



Στις 12 Νοέμβρη το Καντερμπέρι ψηφίζει Κώτση

Η στήριξη από Σόρτεν και Λουκ Φόλι στην Σοφία Κώτση «δείχνει» ότι η ελληνικής καταγωγής πολιτικός χαίρει της απόλυτης εμπιστοσύνης του κόμματος της και προορίζεται για μεγάλα πράγματα...

Οπως γράψαμε και την περασμένη Παρασκευή, λίγες μέρες απομένουν από τις επαναληπτικές πολιτειακές εκλογές για την έδρα του Καντερμπέρι που θα διεξαχθούν το ερχόμενο Σάββατο, στις 12 Νοεμβρίου. Επαναληπτικές εκλογές θα γίνουν επίσης στο Γούλογκονγκ και στο Όραντζ. Το ελληνοκρατούμενο Καντερμπέρι παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ελληνική παροικία γιατί υποψήφια για την έδρα είναι η ιδιαίτερος αγαπητή πρώην πολιτειακή γερουσιαστής και σκιώδης υπουργός πλήθους χαρτοφυλακίων, όπως αυτό για τα ζητήματα των ατόμων της Τρίτης Ηλικίας, των ατόμων με Αναπηρία, και την Πολυπολιτισμικότητα. Αν και συμμετέχει ενεργά στην πολιτική εδώ και περισσότερα από 20 χρόνια όλα δείχνουν ότι η εμπιστοσύνη που δείχνουν οι πολίτες και τα ανώτερα στελέχη του Εργατικού Κόμματος στο πρόσωπο της είναι τόσο μεγάλη που είναι πολύ πιθανό να αναλάβει ακόμη πιο σημαντικό ρόλο στο μέλλον. Κάθε επιτυχία της κάνει περήφανη την ελληνική παροικία και το ίδιο θα γίνει και με την νίκη της στις εκλογές του Σαββάτου. Απόδειξη της εκτίμησης και της εμπιστοσύνης που έχουν στο πρόσωπο της πολιτικοί και πολίτες, ήταν και η επίσκεψη του αρχηγού της ομοσπονδιακής Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν, του αρχηγού της Πολιτειακής Αντιπολίτευσης, Λουκ Φόλι και του ομοσπονδιακού Βουλευτή, Τόνι Μπερκ στο Κάμπσι. Αν και η εκλο-



Από αριστερά προς τα δεξιά: Ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής των Εργατικών και πρώην Υπουργός, Τόνι Μπερκ, ο αρχηγός της Πολιτειακής Αντιπολίτευσης, Λουκ Φόλεϊ, μία κάτοικος του Campsie, η υποψήφια στις επαναληπτικές εκλογές της 12ης Νοεμβρίου 2016 για την έδρα του Κάντερμπερι Σοφία Κώτση και ο αρχηγός της Ομοσπονδιακής Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν.

γή της Σοφίας Κώτση θεωρείται σίγουρη, οι «μεγάλοι» του κόμματος θεώρησαν σημαντικό να δείξουν την εμπιστοσύνη τους στη δραστήρια γυναίκα πολιτικό, «επενδύοντας» στο μέλλον του κόμματος. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Σοφία Κώτση είναι μόλις 43 ετών, είναι γέννημα θρέμμα του Καντερμπέρι και έχει μοναδική επαφή με όλες τις μεταναστευτικές κοινότητες. Γνωρίζει καλά και τα προβλήματα, τις ανησυχίες τους και τις προσδοκίες τους. Η Σοφία Κώτση

θα πρέπει να δώσει τον καλύτερο της εαυτό στη νέα της θέση καθώς η προκάτοχος της Λίνια Μπέρνι που είναι πλέον Ομοσπονδιακός βουλευτής έχει αφήσει πίσω της σημαντικό έργο και όνομα. Η Σοφία Κώτση με τον Λουκ Φόλι έχει δεσμευτεί ότι αν το κόμμα της κερδίσει τις εκλογές του 2019 θα χρηματοδοτήσει το νοσοκομείο του Canterbury με 9,000,000 δολάρια για την αναβάθμιση του τμήματος επειγόντων περιστατικών του νοσοκομείου και θα προχωρήσει

στη δημιουργία 10 νέων κλινών και την επέκτασή του μαιευτηρίου. Η κα Κώτση έχει ασκήσει αυστηρή κριτική την κυβέρνηση Baird και για τις περικοπές στον προϋπολογισμό για τα σχολεία και TAFE της περιοχής. Η κα Κώτση γνωρίζει καλύτερα από κάθε άλλο τα προβλήματα των Ελλήνων ηλικιωμένων και είμαστε πεπεισμένοι ότι θα συνεχίσει να συμβάλει στην επίλυση τους με κάθε τρόπο.